

2021“NB轰红”短视频大赛年赛颁奖

记录几代党员初心的作品《我们》获10万元冠军大奖

2022“NB轰红”短视频大赛正式启动

昨天,2021“NB轰红”短视频大赛的年赛颁奖仪式举行,共评选出冠军作品1部、亚军作品2部、季军作品3部。其中,崔丽君的作品《我们》获得10万元冠军大奖。

专业性、民间性、开放性、包容性,是本届大赛呈现出来的四大特点。现场还启动了2022“NB轰红”短视频大赛。



「抗疫」优秀作品获奖者合影。

宁波晚报选送的《无名的人》获双料奖

从2019年起,宁波市委网信办已连续三年举办“NB轰红”短视频大赛,为那些善于发现宁波之美的眼睛和镜头,提供最好的舞台。

2021年的大赛反响热烈,参与者投稿踊跃,有讲述党史故事的,有挖掘人文深度的,有探索“网红”新地标的,有传播爱与正能量的……全年共收到

投稿作品1000余部,总播放量超1亿次。

值得一提的是,2021年短视频大赛在往年的月评、季决、年赛之外,专门评选了一辑“抗疫”优秀作品,记录了战疫故事的感人点滴,由宁波晚报制作的《无名的人》等6部作品,获此殊荣。

现场还发布了3部年赛特

别奖作品,分别是是宁波他山网络科技有限公司制作的《造点梦想》,宁波晚报选送的《无名的人》,林楚楚、项扬的《奥运五金 宁波亮了》。

《无名的人》同时获得两项单项奖,该作品用一首自制MV,致敬疫情下努力付出的防疫工作者。

年赛冠军作品《我们》记录几代党员初心

年赛冠军获得者是崔丽君,频频在大赛中获奖的她,这次带来的作品是《我们》,讲述了从40后到00后各个不同年龄段党员守初心、担使命的故事,清澈唯美的镜头,娓娓道来的叙述,到结尾处壮怀激烈的升华,直击人心,为建党100周年献上了一份厚礼。

接受记者采访时,崔丽君说:“很多人看到我会说,你就是‘NB轰红’的那谁吧,对于拥有这个标签,我很开心。‘NB轰红’的舞台造就了我,她就像是我的娘家,我爱她如同我爱宁波!”

她坦言,《我们》这件作品,从初定思路到选人、写文案、拍摄、剪辑,耗时近5个月,拍摄片

子的同时,她也被主人公们平凡却又不平凡的事迹感动着,接下去,她会继续拍好宁波的景,讲好宁波的故事,传递正能量。

项韬的《功夫奶奶》和OPUS ONE的《众望》收获年赛亚军;《Olivia的夏天》《当鄞州遇见中国传统色》《足球少年》三件作品获得季军。

2022“NB轰红”短视频大赛正式启动

活动最后,2022“NB轰红”短视频大赛宣布正式启动。

本次大赛和往年一样,以月评、季决、年赛的形式贯穿全年,年赛大奖奖金10万元。值得一提的是,今年在奖项上有了增设创新——酌情

设置最佳创意奖、最佳摄影奖、最佳剪辑奖、最佳人气奖、最佳原创音乐奖等,另设若干特别奖。

2022年是党的二十大召开之年,宁波还将作为承办地之一迎来亚运会。大赛组委

会希望有更多的视频拍摄爱好者、创作者参与进来,以崭新的视角,拍出宁波这座现代化滨海大都市的独特之美,让“大美宁波”在绿水青山间踏歌而来。

记者 朱琳/文 潘苗/摄

来《双燕》“母体” 宁波茶博院 认识那个“她”

昨天,由宁波市海曙区文联指导、海曙区收藏家协会主办的“温婉芳华”古代女性艺术品收藏展,在吴冠中名画《双燕》的“母体”——月湖畔袁宅内的宁波茶文化博物院开展。展览集合了团扇、折扇、铜镜、妆奁、瓷枕、首饰、竹雕、牙雕等40余件文玩,均与女性题材相关。

海曙区收藏家协会主席裘燕萍介绍,本次展览展品均为协会会员提供的藏品,年代集中在晚清。“一般认为团扇是女性用的,折扇是男生用的,当然也有交叉情况,每把扇子都有不用的来历和故事。”

据了解,本次展览中的成扇大多为海曙区收藏家协会会员严琦所藏,他表示:“收藏界比较多见的是扇面,完整的带扇骨、带柄的成扇相对稀少。在扇面上作画的传统起源很早,著名的如宋徽宗画的纨扇,现在都是国宝级文物。在市场上流通、品相较好的成扇集中在晚清和民国时期。团扇一般以扇柄为中轴,左右对称,竹木为框,以绢、罗、丝为扇面主要材质,写画花鸟或山水。本次展览中带有竹柄、牙柄的几把成扇相对比较珍贵。”

会员陈雪萍提供的几幅扇面也很有故事,据她介绍:“其中一幅团扇是晚清一个叫鸿仪的女史为另一个女史画的白牡丹,绢本材质,另一幅是陆小曼闺蜜唐湘冷画的折扇《双清图》,此人在民国才女中小有名气。作为女性藏家,我对女性画家的作品比较感兴趣,也算是出于情怀的一种收藏。《双清图》上梅花和茶花都是在冬天开放的,自有一种品格。”

会员韩予是展览中两面铜镜的收藏者,一面为龙虎图案,另一面内有葡萄纹,后者只有掌心大小。据他推测,一面较小的铜镜可能是古代女性出行时方便携带的。

除此之外,展览中年代或可上溯至明代的首饰盒、金坠,一套银鎏金珐琅彩嵌宝石的头面,双凤朝阳牙板,“黛玉葬花”图案的脉枕等展品也值得一看。据悉,这场“小而精”的展览将持续至3月17日。

记者 顾嘉懿 文/摄



鸿仪女史白牡丹团扇扇面

警惕非法美容贷,树立理性消费观

日前,邮储银行鄞州区某网点发生了一起“劝退”高额“美容贷款”客户的案例。一天中午,一位面容姣好的年轻女士带着一位60岁左右的阿姨来到银行网点,年轻女士表示阿姨想办一张银行卡,但阿姨本人却没有作任何表态,引起了银行工作人员的警惕。经询问,年轻女士是一家医学美容机构的工作人员,阿姨是其发展的客户。当天上午,经过年轻女士的劝说,阿姨同意接受一项总价为35000元左右的医学美容疗程,在阿姨表示现在拿不出3万元的情况下,

年轻女士劝说阿姨使用其美容机构推出的“美容贷款”,并表示利率很低,可以分三年慢慢还。阿姨说自己现在没有常用的银行卡,只有存折,年轻女士便带阿姨来银行网点办理一张银行卡。

银行工作人员在网上查找了年轻女士所在的美容机构,发现只是一家小小的门店,工作人员按照年轻女士提供的美容贷款利率折算方法,帮阿姨计算出三年后要还的金额总计5万多元,阿姨瞬间大惊失色:“我就是一时拿不出3万元才要办你们的美容贷,不是说利息很

低吗?没想到最后要5万元!”银行工作人员安抚阿姨情绪后,向其科普了现在市面上各类贷款的陷阱,并告知她贷款前要认真核对利率和合同信息。阿姨表示不愿再开卡,年轻女士快快离开。

邮储银行宁波分行提醒广大金融消费者,爱美之心人皆有之,但警惕之心也要时时牢记。在选择美容贷款产品时一是要理性评估风险、认清自身经济状况、树立合理消费观;二是要认真核对期限、利率、逾期及违约金条款,警惕非法美容贷。

宁波银保监局提醒广大女性消费者,要增强自我保护意识,警惕不法分子套路贷骗局。

记者 徐文燕
通讯员 马榕 蒋天宙 郑波

